



DEBRECEN MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

Ügyiratszám: INT-164415-3/2019.
Ügyintéző: Vargáné Dusza Krisztina

Tárgy: tájékoztatás a „Tegyen a településén élő családokért!” tárgyú megkereséssel kapcsolatban

Boros Iлона és Csordás Anett
részére

E-mail: valasztasszabadcsalad@gmail.com

Tisztelt Cím!

A „Tegyen a településén élő családokért!” tárgyú megkeresésükre az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben meghatározott ellátási kötelezettségeinek eleget tesz. A szociális alapszolgáltatások és szakosított ellátások egy részét saját intézményrendszerén keresztül, illetve civil és egyházi szervezetekkel kötött ellátási szerződés keretében biztosítja.

A szociális alapszolgáltatások jelentős része a Debrecen Megyei Jogú Város Városi Szociális Szolgálat elnevezésű intézményünknel vehető igénybe, ahol többek között a házi segítségnyújtás és a nappali ellátás (idős, demens és fogyatékos személyek részére) szolgáltatások is igényelhetők. A Városi Szociális Szolgálat az „Egészséges és Aktív Időskor” elnevezésű projekt keretében a házi segítségnyújtás szolgáltatást kiegészítő szolgáltatásokat is nyújt önkéntesek bevonásával.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása állami feladat, ennek ellenére bevezetésére – együttműködve a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Hajdú-Bihar Megyei Kirendeltségével – idén is tettünk kísérletet, törekvéseink azonban nem jártak sikerrel.

A szolgáltatásokat, mint azt az elmúlt időszakban is tettük, a jövőben is a felmerülő igények alapján kívánjuk szervezni. Jelenleg az alapszolgáltatások tekintetében várólisták nem alakultak ki, az ellátható személyek számát rugalmasan igazítjuk a településen lakók szükségleteihez. Az elmúlt évben például a házi segítségnyújtásban ellátható személyek számát a felmerülő igények alapján 335-ről 385-re, vagyis 50 fővel emeltük meg. Az ellátotti létszám emelése együtt járt a gondozói létszám 5 fővel történő emelésével is.

A nappali ellátások vonatkozásában is elegendőnek tekinthető a jelenlegi férőhelyek száma, a felnőtt korú fogyatékos személyek fejlesztő foglalkoztatását is biztosítjuk. A nappali ellátásokat érintően 5 projektünk van folyamatban, melyek keretében pályázati forrás bevonásával 4 idősek nappali intézménye és 2 fogyatékos személyek nappali ellátását biztosító intézmény fejlesztése valósul meg. Ennek megfelelően az elkövetkezendő időszakban elsősorban a meglévő intézmények fejlesztése, a szolgáltatások színvonalának emelése határozható meg célként, valamint az időskorúak szakosított ellátását érintő férőhelygondok kezelése.

Debrecen Megyei Jogú Város Család- és Gyermekjóléti Központja a gyermeket nevelő családok érdekében készenléti szolgálatot működtet, amely az intézmény nyitvatartási idején túl felmerülő krízishelyzetek megoldásában nyújt segítséget, tanácsadást, tájékoztatást. A készenléti telefon éjjel-nappal, munkaszüneti napokon is 24 órán keresztül hívható. Kötelező feladatain túl az intézmény részt vesz továbbá az „Idősügyi Infokommunikációs Programban”, melynek célja a településen élő 65 év feletti idősök részére a számítógép- és internethasználat elsajátításában és aktív használatában való segítségnyújtás és ezzel párhuzamosan az idősök rendszeres látogatása során egy támogató, segítséget nyújtó szolgáltatás kiépítése. A tevékenységet 11 fő közfoglalkoztatás keretében alkalmazott időslátogató diszpécser látja el. Közreműködnek továbbá a Montázs projektben, melynek célja egy országos lefedettségű fogyatékosügyei tanácsadó hálózat létrehozása a család- és gyermekjóléti központok bázisán, amely a fogyatékoságból adódó igényekre, szükségletekre reagálva javítja a közszolgáltatások minőségét, illetve bővíti hozzáférhetőségét. Az Információs és Koordinációs Pont által biztosított tanácsadó szolgáltatás az intézménynél 2018. április 1. napjától vehető igénybe.

Az Önkormányzat szociális, illetve szociális területet is érintő fejlesztési tervei, elképzelései részletesen megtalálhatók városunk szolgáltatástervezési koncepciójában (ennek felülvizsgálata folyamatban van), illetve a Helyi Esélyegyenlőségi Programban.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Debrecen, 2019. szeptember .A.:

Tisztelettel:




Dr. Papp László
polgármester